Cvičenie 10
1. Vyřešte portfolio sestavené z těchto cenných papírů, máme-li zadané tyto hodnoty:
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1) Vypočítat Ci  u jednotlivých cenných papírů a určit C*
2) Vypočítat váhy jednotlivých cenných papírů v portfoliu, je-li zakázán sell-short a je-li povolen      

3) Vypočítat výnosnost a riziko portfolií

2. Pre aktíva v tabuľke vypočítaje:
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1) Vypočítat Ci  u jednotlivých cenných papírů a určit C*
2) Vypočítat váhy jednotlivých cenných papírů v portfoliu, je-li zakázán sell-short a je-li povolen      

3) Vypočítat výnosnost a riziko portfolií
3. Mějme citlivosti CP 
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 na dva faktory:
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a) Vypočítejte koeficienty 
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jednotlivých CP

b) Vypočítejte riziko jednotlivých CP (faktory nejsou korelovány)

c) Vypočítajte riziko portfólia

4. Výnosnosti CP x, y jsou generovány třemi faktory:
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a) jaká je očekávaná výnosnost CP x a y

b) Jaké je riziko výnosností jednotlivých CP x a y

c) Jaké je riziko portfolia z těchto CP

5. Předpokládejme, že CAPM platí a že výnosnosti CP jsou generovány faktorovým modelem. Máme informace z BCPP takovéto:
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a) Vypočítat koeficienty 
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 CP A, B

b) Je-li 
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, jaká bude očekávaná výnosnost CP A a B

6. Předpokládejme, že výnosnosti CP jsou generovány faktorovým modelem. 
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Jestliže budeme investovat 1 000,- Kč a prodáme CP B za 500,- Kč a nakoupíme za 1 500,- Kč CP A, jaká bude citlivost portfolia na tyto dva faktory?
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